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３ 調査結果 

Ⅰ あなた自身のことについて 

Ｆ１ あなたの戸籍上の性別はどちらですか。 

性別については、「女性」が 57.0%、「男性」が 40.8%となっている。 

 

 

  

男性

40.8%

女性

57.0%

無回答

2.1%

(n=1,178)

回答者 割合

全体 1,178 100.0%

女性 672 57.0%

男性 481 40.8%

無回答 25 2.1%
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Ｆ２ あなたの年齢（満年齢）を教えてください。 

年齢については、「60 代」（23.9%）の割合が最も高く、次いで「50 代」（18.6%）、「70 歳以上」
（18.2%）となっている。 

 

 

 

 

 

  

①1.5%

①1.3%

①1.9%

②8.6%

②9.2%

②7.7%

③11.8%

③12.5%

③11.2%

④16.5%

④19.6%

④12.7%

⑤18.6%

⑤19.0%

⑤18.7%

⑥23.9%

⑥22.3%

⑥26.4%

⑦18.2%

⑦15.8%

⑦21.0%

⑧1.0%

⑧0.1%

⑧0.4%

今回調査

(n=1,178)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①１０代 ②２０代 ③３０代 ④４０代

⑤５０代 ⑥６０代 ⑦７０歳以上 ⑧無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
０
代

２
０
代

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代

７
０
歳
以
上

無
回
答

1,178 18 101 139 194 219 281 214 12
100.0% 1.5% 8.6% 11.8% 16.5% 18.6% 23.9% 18.2% 1.0%

672 9 62 84 132 128 150 106 1
100.0% 1.3% 9.2% 12.5% 19.6% 19.0% 22.3% 15.8% 0.1%

481 9 37 54 61 90 127 101 2
100.0% 1.9% 7.7% 11.2% 12.7% 18.7% 26.4% 21.0% 0.4%

25 0 2 1 1 1 4 7 9
100.0% 0.0% 8.0% 4.0% 4.0% 4.0% 16.0% 28.0% 36.0%

男性

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

女性

性
別
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サ
ン
プ
ル
数

１
８
～

１
９
歳

２
０
～

２
４
歳

２
５
～

２
９
歳

３
０
～

３
４
歳

３
５
～

３
９
歳

４
０
～

４
４
歳

４
５
～

４
９
歳

５
０
～

５
４
歳

５
５
～

５
９
歳

６
０
～

６
４
歳

６
５
～

６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

1,178 18 44 57 66 73 99 95 106 113 138 143 214 12
100.0% 1.5% 3.7% 4.8% 5.6% 6.2% 8.4% 8.1% 9.0% 9.6% 11.7% 12.1% 18.2% 1.0%

672 9 29 33 38 46 68 64 60 68 75 75 106 1
100.0% 1.3% 4.3% 4.9% 5.7% 6.8% 10.1% 9.5% 8.9% 10.1% 11.2% 11.2% 15.8% 0.1%

9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

62 0 29 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 46.8% 53.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

84 0 0 0 38 46 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.2% 54.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

132 0 0 0 0 0 68 64 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.5% 48.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

128 0 0 0 0 0 0 0 60 68 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.9% 53.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 75 75 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

106 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 106 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

481 9 14 23 27 27 31 30 46 44 61 66 101 2
100.0% 1.9% 2.9% 4.8% 5.6% 5.6% 6.4% 6.2% 9.6% 9.1% 12.7% 13.7% 21.0% 0.4%

9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

37 0 14 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 37.8% 62.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54 0 0 0 27 27 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

61 0 0 0 0 0 31 30 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.8% 49.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

90 0 0 0 0 0 0 0 46 44 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.1% 48.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

127 0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 66 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.0% 52.0% 0.0% 0.0%

101 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 101 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

406 0 14 35 39 41 68 51 56 51 30 18 2 1
100.0% 0.0% 3.4% 8.6% 9.6% 10.1% 16.7% 12.6% 13.8% 12.6% 7.4% 4.4% 0.5% 0.2%

66 0 2 4 3 1 3 2 5 10 16 13 7 0
100.0% 0.0% 3.0% 6.1% 4.5% 1.5% 4.5% 3.0% 7.6% 15.2% 24.2% 19.7% 10.6% 0.0%

212 1 5 9 9 19 19 25 19 21 32 32 20 1
100.0% 0.5% 2.4% 4.2% 4.2% 9.0% 9.0% 11.8% 9.0% 9.9% 15.1% 15.1% 9.4% 0.5%

55 0 1 0 2 2 4 3 12 4 11 8 8 0
100.0% 0.0% 1.8% 0.0% 3.6% 3.6% 7.3% 5.5% 21.8% 7.3% 20.0% 14.5% 14.5% 0.0%

32 0 0 0 0 0 1 2 1 3 7 5 13 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 6.3% 3.1% 9.4% 21.9% 15.6% 40.6% 0.0%

142 0 2 6 9 10 3 9 9 13 20 26 35 0
100.0% 0.0% 1.4% 4.2% 6.3% 7.0% 2.1% 6.3% 6.3% 9.2% 14.1% 18.3% 24.6% 0.0%

36 15 20 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 41.7% 55.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

213 1 0 2 4 0 1 3 4 10 21 39 127 1
100.0% 0.5% 0.0% 0.9% 1.9% 0.0% 0.5% 1.4% 1.9% 4.7% 9.9% 18.3% 59.6% 0.5%

823 0 2 27 44 56 69 71 79 84 108 112 169 2
100.0% 0.0% 0.2% 3.3% 5.3% 6.8% 8.4% 8.6% 9.6% 10.2% 13.1% 13.6% 20.5% 0.2%

71 0 0 0 3 8 7 4 6 13 8 14 8 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 11.3% 9.9% 5.6% 8.5% 18.3% 11.3% 19.7% 11.3% 0.0%

47 0 0 0 0 0 0 1 1 3 7 8 27 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 6.4% 14.9% 17.0% 57.4% 0.0%

225 18 42 30 19 9 23 19 20 13 15 7 9 1
100.0% 8.0% 18.7% 13.3% 8.4% 4.0% 10.2% 8.4% 8.9% 5.8% 6.7% 3.1% 4.0% 0.4%

858 0 2 19 34 54 68 70 77 88 117 126 201 2
100.0% 0.0% 0.2% 2.2% 4.0% 6.3% 7.9% 8.2% 9.0% 10.3% 13.6% 14.7% 23.4% 0.2%

285 13 38 33 30 19 29 23 28 23 19 17 12 1
100.0% 4.6% 13.3% 11.6% 10.5% 6.7% 10.2% 8.1% 9.8% 8.1% 6.7% 6.0% 4.2% 0.4%

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

２０代

３０代

５０代

６０代

７０歳以上

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

子

供

有

無

別

いる

いない
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Ｆ３ あなたのお仕事はどれにあたりますか。（○は 1つ） 

雇用形態について、「正社員・正職員」（34.5%）の割合が最も高く、次いで「無職」（18.1%）、
「パート・アルバイト」（18.0%）となっている。 

 

 

 

  

①34.5%

①27.2%

①45.5%

②5.6%

②4.5%

②7.1%

③18.0%

③25.9%

③7.5%

④4.7%

④3.3%

④6.4%

⑤2.7%

⑤1.3%

⑤4.6%

⑥12.1%

⑥20.4%

⑥0.6%

⑦3.1%

⑦3.0%

⑦3.1%

⑧18.1%

⑧13.5%

⑧24.7%

⑨1.4%

⑨0.9%

⑨0.4%

今回調査

(n=1,178)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①正社員・正職員 ②派遣・契約社員 ③パート・アルバイト

④自営業・自由業 ⑤会社役員・経営者 ⑥専業主婦（夫）

⑦学生 ⑧無職 ⑨無回答

サ
ン
プ
ル
数

正
社
員
・
正
職
員

派
遣
・
契
約
社
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業
・
自
由
業

会
社
役
員
・
経
営
者

専
業
主
婦

（
夫

）

学
生

無
職

無
回
答

1,178 406 66 212 55 32 142 36 213 16
100.0% 34.5% 5.6% 18.0% 4.7% 2.7% 12.1% 3.1% 18.1% 1.4%

672 183 30 174 22 9 137 20 91 6
100.0% 27.2% 4.5% 25.9% 3.3% 1.3% 20.4% 3.0% 13.5% 0.9%

9 0 0 1 0 0 0 7 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 0.0% 11.1%

62 26 4 11 0 0 8 13 0 0
100.0% 41.9% 6.5% 17.7% 0.0% 0.0% 12.9% 21.0% 0.0% 0.0%

84 35 1 26 2 0 18 0 2 0
100.0% 41.7% 1.2% 31.0% 2.4% 0.0% 21.4% 0.0% 2.4% 0.0%

132 69 5 43 2 0 12 0 1 0
100.0% 52.3% 3.8% 32.6% 1.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.8% 0.0%

128 43 9 37 8 1 22 0 7 1
100.0% 33.6% 7.0% 28.9% 6.3% 0.8% 17.2% 0.0% 5.5% 0.8%

150 9 9 43 7 4 45 0 31 2
100.0% 6.0% 6.0% 28.7% 4.7% 2.7% 30.0% 0.0% 20.7% 1.3%

106 1 2 12 3 4 32 0 50 2
100.0% 0.9% 1.9% 11.3% 2.8% 3.8% 30.2% 0.0% 47.2% 1.9%

481 219 34 36 31 22 3 15 119 2
100.0% 45.5% 7.1% 7.5% 6.4% 4.6% 0.6% 3.1% 24.7% 0.4%

9 0 0 0 0 0 0 8 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0%

37 22 2 3 1 0 0 7 2 0
100.0% 59.5% 5.4% 8.1% 2.7% 0.0% 0.0% 18.9% 5.4% 0.0%

54 44 3 2 2 0 1 0 2 0
100.0% 81.5% 5.6% 3.7% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0% 3.7% 0.0%

61 50 0 1 4 3 0 0 3 0
100.0% 82.0% 0.0% 1.6% 6.6% 4.9% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0%

90 64 5 3 8 3 0 0 7 0
100.0% 71.1% 5.6% 3.3% 8.9% 3.3% 0.0% 0.0% 7.8% 0.0%

127 37 20 19 12 8 1 0 29 1
100.0% 29.1% 15.7% 15.0% 9.4% 6.3% 0.8% 0.0% 22.8% 0.8%

101 1 4 8 4 8 1 0 75 0
100.0% 1.0% 4.0% 7.9% 4.0% 7.9% 1.0% 0.0% 74.3% 0.0%

823 273 41 163 41 28 138 0 134 5
100.0% 33.2% 5.0% 19.8% 5.0% 3.4% 16.8% 0.0% 16.3% 0.6%

71 24 9 15 5 0 1 0 17 0
100.0% 33.8% 12.7% 21.1% 7.0% 0.0% 1.4% 0.0% 23.9% 0.0%

47 2 4 11 1 2 1 0 25 1
100.0% 4.3% 8.5% 23.4% 2.1% 4.3% 2.1% 0.0% 53.2% 2.1%

225 107 12 23 8 2 1 36 35 1
100.0% 47.6% 5.3% 10.2% 3.6% 0.9% 0.4% 16.0% 15.6% 0.4%

858 260 47 179 38 28 132 0 169 5
100.0% 30.3% 5.5% 20.9% 4.4% 3.3% 15.4% 0.0% 19.7% 0.6%

285 136 18 31 17 4 10 29 40 0
100.0% 47.7% 6.3% 10.9% 6.0% 1.4% 3.5% 10.2% 14.0% 0.0%

子

供

有

無

別

いる

いない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

５０代

６０代

７０歳以上

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

２０代

３０代

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査
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Ｆ４ あなたは結婚していらっしゃいますか。（○は１つ） 

結婚については、「結婚している（結婚していないがパートナーと暮らしている場合も含む）」
（69.9%）の割合が最も高く、次いで「結婚していない」（19.1%）、「離別」（6.0%）となっている。 

 

 

 

  

①69.9%

①68.4%

①67.6%

①75.3%

②6.0%

②6.1%

②6.8%

②4.4%

③4.0%

③3.8%

③5.8%

③1.7%

④19.1%

④16.4%

④19.6%

④18.1%

⑤1.0%

⑤5.3%

⑤0.1%

⑤0.6%

今回調査

(n=1,178)

前回調査（H27）

(n=1,452)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①結婚している（結婚していないがパートナーと暮らしている場合も含む）

②離別

③死別

④結婚していない

⑤無回答

サ
ン
プ
ル
数

結

婚

し

て

い

る

（
結

婚

し

て

い

な

い

が

パ
ー

ト

ナ
ー

と

暮

ら

し

て
い
る
場
合
も
含
む

）

離
別

死
別

結
婚
し
て
い
な
い

無
回
答

1,178 823 71 47 225 12
100.0% 69.9% 6.0% 4.0% 19.1% 1.0%
1,452 993 89 55 238 77

100.0% 68.4% 6.1% 3.8% 16.4% 5.3%
672 454 46 39 132 1

100.0% 67.6% 6.8% 5.8% 19.6% 0.1%
9 0 0 0 9 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
62 21 0 0 41 0

100.0% 33.9% 0.0% 0.0% 66.1% 0.0%
84 60 9 0 15 0

100.0% 71.4% 10.7% 0.0% 17.9% 0.0%
132 93 9 1 29 0

100.0% 70.5% 6.8% 0.8% 22.0% 0.0%
128 90 13 2 23 0

100.0% 70.3% 10.2% 1.6% 18.0% 0.0%
150 113 12 13 11 1

100.0% 75.3% 8.0% 8.7% 7.3% 0.7%
106 76 3 23 4 0

100.0% 71.7% 2.8% 21.7% 3.8% 0.0%
481 362 21 8 87 3

100.0% 75.3% 4.4% 1.7% 18.1% 0.6%
9 0 0 0 9 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
37 8 0 0 29 0

100.0% 21.6% 0.0% 0.0% 78.4% 0.0%
54 40 2 0 12 0

100.0% 74.1% 3.7% 0.0% 22.2% 0.0%
61 47 1 0 13 0

100.0% 77.0% 1.6% 0.0% 21.3% 0.0%
90 72 6 2 10 0

100.0% 80.0% 6.7% 2.2% 11.1% 0.0%
127 105 9 2 10 1

100.0% 82.7% 7.1% 1.6% 7.9% 0.8%
101 89 3 4 4 1

100.0% 88.1% 3.0% 4.0% 4.0% 1.0%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

サ
ン
プ
ル
数

結

婚

し

て

い

る

（
結

婚

し

て

い

な

い

が

パ
ー

ト

ナ
ー

と

暮

ら

し

て
い
る
場
合
も
含
む

）

離
別

死
別

結
婚
し
て
い
な
い

無
回
答

406 273 24 2 107 0
100.0% 67.2% 5.9% 0.5% 26.4% 0.0%

66 41 9 4 12 0
100.0% 62.1% 13.6% 6.1% 18.2% 0.0%

212 163 15 11 23 0
100.0% 76.9% 7.1% 5.2% 10.8% 0.0%

55 41 5 1 8 0
100.0% 74.5% 9.1% 1.8% 14.5% 0.0%

32 28 0 2 2 0
100.0% 87.5% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0%

142 138 1 1 1 1
100.0% 97.2% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7%

36 0 0 0 36 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

213 134 17 25 35 2
100.0% 62.9% 8.0% 11.7% 16.4% 0.9%

858 747 60 45 4 2
100.0% 87.1% 7.0% 5.2% 0.5% 0.2%

285 75 11 2 197 0
100.0% 26.3% 3.9% 0.7% 69.1% 0.0%

子
供

有
無
別

いる

いない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職
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Ｆ５ Ｆ４で「１」と答えた方へおたずねします。 

ご夫婦の職業についてどれにあたりますか。 

夫婦の就業状況については、「どちらにも職業がある」（49.6%）の割合が最も高く、次いで「ど
ちらも職業がない」（19.4%）、「自分にのみ職業がある」（16.6%）となっている。 

 

 

 

  

①49.6%

①46.4%

①53.1%

①45.6%

②16.6%

②13.3%

②5.9%

②30.1%

③13.9%

③16.6%

③19.6%

③6.1%

④19.4%

④16.9%

④20.5%

④18.2%

⑤0.5%

⑤6.7%

⑤0.9%

今回調査

(n=823)

前回調査（H27）

(n=993)

女性

(n=454)

男性

(n=362)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①どちらにも職業がある ②自分にのみ職業がある

③配偶者にのみ職業がある ④どちらも職業がない

⑤無回答

サ
ン
プ
ル
数

ど

ち

ら

に

も

職

業

が

あ

る 自

分

に

の

み

職

業

が

あ

る 配

偶

者

に

の

み

職

業

が

あ
る

ど
ち
ら
も
職
業
が
な
い

無
回
答

823 408 137 114 160 4
100.0% 49.6% 16.6% 13.9% 19.4% 0.5%

993 461 132 165 168 67
100.0% 46.4% 13.3% 16.6% 16.9% 6.7%

454 241 27 89 93 4
100.0% 53.1% 5.9% 19.6% 20.5% 0.9%

0 0 0 0 0 0
- - - - - -

21 12 0 9 0 0
100.0% 57.1% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%

60 41 0 18 0 1
100.0% 68.3% 0.0% 30.0% 0.0% 1.7%

93 79 1 13 0 0
100.0% 84.9% 1.1% 14.0% 0.0% 0.0%

90 62 3 20 2 3
100.0% 68.9% 3.3% 22.2% 2.2% 3.3%

113 41 15 21 36 0
100.0% 36.3% 13.3% 18.6% 31.9% 0.0%

76 5 8 8 55 0
100.0% 6.6% 10.5% 10.5% 72.4% 0.0%

362 165 109 22 66 0
100.0% 45.6% 30.1% 6.1% 18.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0
- - - - - -
8 7 1 0 0 0

100.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%
40 26 13 1 0 0

100.0% 65.0% 32.5% 2.5% 0.0% 0.0%
47 37 8 1 1 0

100.0% 78.7% 17.0% 2.1% 2.1% 0.0%
72 48 21 3 0 0

100.0% 66.7% 29.2% 4.2% 0.0% 0.0%
105 40 47 8 10 0

100.0% 38.1% 44.8% 7.6% 9.5% 0.0%
89 6 19 9 55 0

100.0% 6.7% 21.3% 10.1% 61.8% 0.0%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

サ
ン
プ
ル
数

ど

ち

ら

に

も

職

業

が

あ

る 自

分

に

の

み

職

業

が

あ

る 配

偶

者

に

の

み

職

業

が

あ
る

ど
ち
ら
も
職
業
が
な
い

無
回
答

273 206 64 2 0 1
100.0% 75.5% 23.4% 0.7% 0.0% 0.4%

41 24 16 1 0 0
100.0% 58.5% 39.0% 2.4% 0.0% 0.0%

163 128 33 1 0 1
100.0% 78.5% 20.2% 0.6% 0.0% 0.6%

41 28 13 0 0 0
100.0% 68.3% 31.7% 0.0% 0.0% 0.0%

28 18 10 0 0 0
100.0% 64.3% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0%

138 3 0 85 49 1
100.0% 2.2% 0.0% 61.6% 35.5% 0.7%

0 0 0 0 0 0
- - - - - -

134 0 0 24 110 0
100.0% 0.0% 0.0% 17.9% 82.1% 0.0%

747 357 129 107 151 3
100.0% 47.8% 17.3% 14.3% 20.2% 0.4%

75 51 8 7 9 0
100.0% 68.0% 10.7% 9.3% 12.0% 0.0%

子
供

有
無
別

いる

いない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職
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Ｆ６ あなたにお子さんはいらっしゃいますか。 

子どもの有無については、「いる」が 72.8%、「いない」が 24.2%となっている。 

 

 

 

  

①72.8%

①67.1%

①73.4%

①74.2%

②24.2%

②22.9%

②24.4%

②23.5%

③3.0%

③10.1%

③2.2%

③2.3%

今回調査

(n=1,178)

前回調査（H27）

(n=1,452)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①いる ②いない ③無回答

サ
ン
プ
ル
数

い
る

い
な
い

無
回
答

1,178 858 285 35
100.0% 72.8% 24.2% 3.0%
1,452 974 332 146

100.0% 67.1% 22.9% 10.1%
672 493 164 15

100.0% 73.4% 24.4% 2.2%
9 0 7 2

100.0% 0.0% 77.8% 22.2%
62 16 42 4

100.0% 25.8% 67.7% 6.5%
84 55 27 2

100.0% 65.5% 32.1% 2.4%
132 97 32 3

100.0% 73.5% 24.2% 2.3%
128 95 30 3

100.0% 74.2% 23.4% 2.3%
150 129 20 1

100.0% 86.0% 13.3% 0.7%
106 100 6 0

100.0% 94.3% 5.7% 0.0%
481 357 113 11

100.0% 74.2% 23.5% 2.3%
9 0 6 3

100.0% 0.0% 66.7% 33.3%
37 5 28 4

100.0% 13.5% 75.7% 10.8%
54 33 21 0

100.0% 61.1% 38.9% 0.0%
61 41 19 1

100.0% 67.2% 31.1% 1.6%
90 70 20 0

100.0% 77.8% 22.2% 0.0%
127 111 15 1

100.0% 87.4% 11.8% 0.8%
101 96 4 1

100.0% 95.0% 4.0% 1.0%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

サ
ン
プ
ル
数

い
る

い
な
い

無
回
答

406 260 136 10
100.0% 64.0% 33.5% 2.5%

66 47 18 1
100.0% 71.2% 27.3% 1.5%

212 179 31 2
100.0% 84.4% 14.6% 0.9%

55 38 17 0
100.0% 69.1% 30.9% 0.0%

32 28 4 0
100.0% 87.5% 12.5% 0.0%

142 132 10 0
100.0% 93.0% 7.0% 0.0%

36 0 29 7
100.0% 0.0% 80.6% 19.4%

213 169 40 4
100.0% 79.3% 18.8% 1.9%

823 747 75 1
100.0% 90.8% 9.1% 0.1%

71 60 11 0
100.0% 84.5% 15.5% 0.0%

47 45 2 0
100.0% 95.7% 4.3% 0.0%

225 4 197 24
100.0% 1.8% 87.6% 10.7%

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職


